



MÓRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

BESZÁMOLÓ

Mór város közrendjének és közbiztonságának 2023. évi helyzetéről

Cím: 8060 Mór, Szent István tér 8. 8061 Mór, Pf.:46
Telefon. 06-22/407-063 BM telefon 22/54-11
e-mail: morrk@fejer.police.hu KÉR azonosító: ORFK FEJER MO

TARTALOMJEGYZÉK

Bevezetés	3.
Bűnügyi helyzet bemutatása	3.
Nyomozás eredményesség	4.
Tulajdon elleni szabálysértések	5.
Közlekedésbiztonsági helyzet	5.
Illegális migráció helyzete	5.
A közterületi jelenlét, a közterületek biztonsága	6.
A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata	6.
Rendezvénybiztosítások	6.
A veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok	7.
Körzeti megbízotti státuszok	7.
Igazgatásrendészeti tevékenység	7.
Bűn- és baleset-megelőzési tevékenység	8.
Együttműködés	9.
Célkitűzések	10.

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

Mór Város Önkormányzat Képviselő-testülete részére a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a közrend és közbiztonság 2023. évi helyzetéről szóló beszámolót az alábbiak szerint terjesztem elő.

2023. évben célunk nem változott, miszerint hogy törvényes keretek között működve megfeleljünk a lakosság rendőrséggel szemben támasztott magas elvárásainak, szem előtt tartva a Belügyminisztérium által meghatározott prioritások és az Országos Rendőr-főkapitányság (továbbiakban: ORFK) vezetője által meghirdetett programokban szereplő feladatok végrehajtását.

Mór városban az értékelt évet megelőzően december hónapban indult egy a város közbiztonságát kiemelten érintő, az itt élők ide látogatók szubjektív közbiztonságérzetét súlyosan sértő bűncselekmény-sorozat (lakásbetörések illetve azok kísérlete), mely 2023. év elejére is áthúzódott. A Móri Bornapok biztosítása szakmailag hibátlannak értékelhető.

Alapvető feladatként kezeltük a kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartását, a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének fenntartását, a közterületi jelenlét folyamatos biztosítását.

Jelentős figyelmet fordítottunk a közlekedésbiztonsági helyzet javítására, a kiemelt közlekedési jogsértések elleni fellépésre.

Az értékelt év rendőri feladatait már kevésbé határozta meg a koronavírus-világjárvány, amely korábban komoly kihívás elé állította a rendőrkapitányságot. Jelentős többletkötelezettség keletkezett azonban abból, hogy továbbra is helyt kellett állni az ország déli határán is.

A hatékony feladatellátás érdekében a polgárőrséggel, mint legfőbb közterületi stratégiai partnerünkkel rendszeresen közös szolgálatot teljesítettünk.

Ugyanilyen fontos kiemelni, hogy az önkormányzatokkal szorosan együttműködve végeztük a jogszabályokban meghatározott feladatainkat.

I. Mór város közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása

A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A rendőri eljárásban regisztrált (összes) bűncselekmények száma a 2022. évi 123-ról 173-ra nőtt. A növekedés oka a kiskorú veszélyeztetés, garázdaság, lopások, valamint a csalások számának növekedése (kiskorú veszélyeztetése 0-ról 4-re, garázdaság 3-ról 7-re, lopás esetén 19-ről 39-re, míg csalás esetén 19-ről 22-re).

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma, a regisztrált bűncselekmények számának emelkedése ellenére 47-ről 33-ra csökkent.

Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló, kiemelten kezelt bűncselekmények száma 56-ról 88-ra nőtt.

Az ide sorolt bűncselekménytípusok az alábbi eltérést mutatják:

Testi sértések száma az előző évi 7-ről 8-ra, ezen kategórián belül a súlyos testi sértéseké 2-ről 7-re emelkedett.

Kiskorú veszélyeztetése 0-ról 4-re emelkedett. (Ennek vélhető oka, a még nagyobb odafigyelés e kiemelten kezelt területre, és a családon belüli erőszakos cselekmények kiszűrésének nagyobb hangsúlyossága).

A garázdaságok száma 3-ról 7-re emelkedett.

A lopás a legmeghatározóbb jogsértés minden évben, számuk 13-ról 39-re emelkedett. (A 2022. év végi, 2023. év eleji lakásbetörési ügyek ebben a statisztikában nem szerepelnek, mivel az eljárások még folyamatban vannak).

Kábítószer-kereskedelem miatt eljárás nem került befejezésre.

Rablás az értékelt évben nem történt, hasonlóan az azt megelőző évhez.

Rongálás miatt hasonlóan az előző évhez, 5 esetben folytattunk eljárást.

Csalás miatt az értékelt évben 22 esetben folytattunk eljárást, szemben az előző évi 19 eljáráshoz. Az esetszámok emelkedése jellemzően az online térben elkövetett bűncselekményekhez kapcsolódik.

Voltak olyan kiemelt kategóriák, amelyekben egyetlen bűncselekményt sem regisztráltunk. Ilyenek pl. az emberölés, a zárt gépjármű-feltörés, gépjárműlopás, jármű önkényes elvétele, és a már említett rablás.

2. A nyomozáseredményességi mutató alakulása¹

A rendőri eljárásban regisztrált (összes) bűncselekmények nyomozásának eredményessége a 2022. évi 75,0 %-ról 2023. évben 71,8 %-ra esett vissza.

A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozás eredményessége 96,7 %-ról 85,2 %-re csökkent.

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozásának eredményessége 58,7 %-ról 65,5 %-re nőtt.

A kiemelt bűncselekmények közül az egyes (a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló) bűncselekmények nyomozáseredményessége az alábbiak szerint alakult:

A lopás bűncselekmény nyomozáseredményessége:	47,1 %
A lakásbetörés bűncselekmény nyomozáseredményessége:	100 %
A rongálás bűncselekmény nyomozáseredményessége:	64,3 %
A testi sértés bűncselekmény nyomozáseredményessége:	95 %
A garázdaság bűncselekmény nyomozáseredményessége:	90 %

¹ A nyomozáseredményességi mutató a Rendőrkapitányság egészére vonatkozóan áll rendelkezésre.

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok

Mór városban a tulajdon elleni szabálysértések száma a 2022. évi 44-ről 29-re csökkent. Lopás miatt 20 esetben, míg egyéb tulajdon elleni szabálysértés miatt 9 esetben jártunk el. A tulajdon elleni szabálysértések ismeretlen tetteses felderítési mutatója 68,75 % (2022-ben 71,43%) volt.

A lopások esetében jellemző elkövetési tárgy nem mutatható ki, az azonban pozitív körülmény, hogy továbbra is alacsony a fa- és terménylopások száma.

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások

Az előző évhez képest 2023-ban Móron 17-ről 14-re csökkent a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma. Halálos kimenetelű baleset – hasonlóan a megelőző évhez – 2023-ban sem történt. A súlyos sérüléssel járó balesetek száma 3-ról 4-re nőtt, míg a könnyű sérüléssel járó balesetek száma 14-ről 10-re csökkent. A balesetek számának csökkenésével párhuzamosan 19-ről 16-ra csökkent a balesetek során megsérült személyek száma is. Közlekedésbiztonsági szempontból a város lakott területének legveszélyeztetettebb útvonalai – a korábbi évekhez hasonlóan – továbbra is a Dózsa György utca, a Deák Ferenc utca, az Árki utca, a Széchenyi utca és a Bajcsy-Zsilinszky utca.

A város területén megfigyelhető csökkenés a 81-es számú főútvonalra is jellemző volt, itt a személyi sérüléssel járó balesetek száma 6-ről 4-re, ezen belül a halálos kimenetelű balesetek száma 3-ról 0-ra csökkent.

Közlekedésrendészeti tevékenységünk során a sebességellenőrző berendezésünket a lehető legnagyobb kihasználtsággal, túlnyomórészt a 81. számú főút Mór város közigazgatási területéhez tartozó szakaszán, emellett Árkipusztán üzemeltettük.

A 2020-as évben üzembe helyeztünk egy fedélzeti kamerával és mobil megkülönböztető jelzéssel ellátott szolgálati gépkocsit, amellyel menet közben jogsértések (pl. elsőbbségi jog megadásának elmulasztása, kanyarodási, előzési szabályok megsértése stb.) kiszűrését végeztük. Az eszköz – a gépkocsi civil jellegénél fogva – nagy hatékonysággal alkalmazható a közlekedési jogsértések menet közbeni kiszűrésére, a fedélzeti kamera kimagasló minősége pedig a jogsértések dokumentálására.

A településen, illetve a hozzá tartozó közutakon 2023-ban 28 (2022-ben szintén 25) közlekedési bűncselekmény történt, ebből 19 esetben ittas járművezetés, 5 esetben közúti baleset okozása, 2 esetben közlekedés biztonsága elleni bűncselekmény, 1 esetben pedig bódult állapotban történő járművezetés miatt került sor nyomozás elrendelésére.

5. Az illegális migráció helyzete

A korábbi évekkel ellentétben megfigyelhető volt, hogy az elsődleges embercsempész útvonalak szigorú rendőri ellenőrzése miatt az illegális migráció más alternatív útvonalakra is átterelődött, amely folyamat a vizsgált évben csak rendkívül kis mértékben érintette a Móri Rendőrkapitányságot. Teljes illetékességi területünkön 2023-ban 1 fő illegális migránst tartóztattunk fel. Ezen túl részt vettünk Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság vonatkozó intézkedési tervében meghatározott feladatok ellátásában is.

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések, és az azzal kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek biztonsága

A rendészeti szolgálati ág közterületi szolgálatának mértéke – a teljes illetékességi területünkön – a 2022-es 3 082 fő által teljesített 26 456 órától 3 223 fő által teljesített 27 720 órára nőtt.

A közterületi jelenlétet közrendvédelmi, közlekedésrendészeti és büntügyi járőrszolgálatokkal, valamint körzeti megbízotti szolgálattal biztosítottuk. Szolgálatukat a vezetők által összehangolva, az aktuális büntügyi-közbiztonsági-közlekedési helyzethez, a közterületen elkövetett jogsértésekhez és az egyéb, rendőri jelenlétet igénylő eseményekhez igazítva látták el.

Túlszolgálatok elrendelésével biztosítottuk, hogy a járás területén közbiztonsági deficit ne keletkezzen. A frekvenciánál magasabb időszakokban tovább erősítettük a gépkocsizó járőrszolgálatot a város leginkább veszélyeztetett területein, ezeket – főleg betörések megelőzése érdekében – gyakran a büntügyi szolgálat bevonásával hajtottuk végre.

A közterületi rendőri jelenlét a városban – a közbiztonság és a közrend további erősítését elősegítő büntügyi és rendészeti intézkedések egységes megtételére kiadott ORFK intézkedési terv végrehajtásával – egész évben folyamatos volt, minden időszakban és napszakban volt szolgálatban lévő járőrpar vagy körzeti megbízott a város közterületein.

A közterületek, nyilvános helyek, továbbá a város lakói, illetve a látogatóba érkező vendégek sérelmére kiemelkedő jogsértést a vizsgált időszakban nem követtek el.

Összességében kijelenthető, hogy Mór városban a közrend és közbiztonság fenntartása folyamatos és biztosított volt.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

A város területén 2023-ban 6 217 főt igazoltattunk, 51 főt fogtunk el (20 főt bűncselekmény elkövetésén értünk tetten, 13 főt körözés, 18 főt egyéb ok miatt). 90 főt állítottunk elő (43 főt bűncselekmény elkövetésének gyanúja, 42 főt mintavétel, 5 főt pedig egyéb ok miatt), 108 biztonsági intézkedést hajtottunk végre, továbbá 3 252 esetben alkalmaztunk alkoholszondát, amelyből 42 esetben végződött pozitív eredménnyel a mérés.

Mór város területén elkövetett szabálysértések miatt összesen 199 (2022-ben 184) esetben tettünk szabálysértési feljelentést, illetve 839 fővel szemben összesen 10 756 000,- Ft. (2022-ben 869 fővel szemben összesen 8 650 000,- Ft.) helyszíni bírságot szabtuk ki.

3. A rendezvénybiztosítások

A vizsgált időszakban 17 gyülekezési jog hatálya alá tartozó rendezvényt jelentettek be. A gyűlések tapasztalatai alapján elmondható, hogy mind a hatóság, mind pedig a gyülekezési jogukat gyakorlók konstruktív együttműködésre törekedtek. A rendezvényeken rendkívüli esemény nem történt, rendőri intézkedésre nem került sor.

Legjelentősebb rendezvényeink a Szent György Heti Vigasságok és a Móri Bornapok voltak, amelyek rendőri biztosítása a vizsgált évben is a Fejér Vármegyei Rendőr-főkapitányság többi rendőrkapitánysága közreműködésével valósult meg. A rendezvények biztosítása szoros együttműködést igényelt Mór Város Önkormányzata, illetve Mór Város Polgárőr Egyesülete munkatársaival, amelynek köszönhetően a programsorozatok biztonságosan lezajlottak, rendkívüli esemény, jogsértés nem történt.

Úgyszintén részt vettünk a nemzeti és állami ünnepekhez kötődő megemlékezések, koszorúzások, illetve az adventi rendezvények biztosításában, ezek során rendkívüli esemény nem történt.

4. A veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok

A koronavírus világjárvány 2023-ban már nem rótt feladatot a Móri Rendőrkapitányságra, a védelmi intézkedések nagy részét ugyanis 2021 folyamán visszavonták, maga a veszélyhelyzet is megszűnt 2022. május 31-én; azonban a 2022. február 24-én kitört orosz-ukrán háború miatt háborús veszélyhelyzetet hirdetett ki a Kormány. Ezzel kapcsolatban a Móri Rendőrkapitányságra 2023-ban speciális feladatok nem hárultak. Móron a menekültekkel kapcsolatos, a Rendőrség hatáskörébe tartozó jogsértésről nem érkezett hozzánk bejelentés, illetve a menekültek sérelmére elkövetett jogsértésről sincs tudomásunk.

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

Mór városa 1 fő körzeti megbízotti csoportparancsnok, illetve 5 fő körzeti megbízotti státusszal rendelkezik. A vizsgált év nagy részében a státuszok feltöltöttek voltak, azonban az egyik körzeti megbízott 2023. december 15-i hatállyal szolgálati jogviszonyáról lemondott, így a státusza megüresedett. Bár a városi KMB funkciója, feladatrendszere kissé eltér a községekben szolgálatot teljesítő körzeti megbízottakétól, fontos szerepet töltenek be a település közbiztonságának alakításában.

Ellentétben a többi körzeti megbízottal, a móri KMB csoport tagjait a lakosság igen ritkán keresi problémájával, sokkal inkább közvetlenül a Rendőrkapitánysághoz fordul.

A KMB csoport tagjai végrehajtják a sport- és vadászati célú fegyverek engedélyezéséhez, valamint a személy- és vagyoni tevékenységhez kötődő ellenőrzéseket, teljesítik a más rendőri szervektől, illetve egyéb hatóságoktól érkező megkereséseket. Ellátják az „Iskola rendőre” programmal kapcsolatos teendőket, ennek keretében előadásokat, órákat, egyéb foglalkozásokat tartanak a tanintézményekben.

2023. évben egy körzeti megbízotthoz Mór városban 2 257 fő lakos tartozott.

6. Az igazgatásrendészeti tevékenység

Szabálysértési szakterület

A szabálysértés miatt eljárás alá vont móri lakosok száma 2023-ban 129 (2022-ben 168) fő volt. Ezek közül leggyakrabban a közúti közlekedés szabályainak kisebb fokú megsértése és a közlekedési igazgatási szabályok megsértése fordultak elő.

Az egyéb eljárásokban az alábbiak szerint alakultak az ügyszámok az egész illetékességi területünkön:

Fegyverengedély-ügy

A fegyverengedély-ügyek az alábbiak szerint alakultak:

- beadott kérelmek száma: 103 db (94 fő természetes személy, 9 db jogi személy),
- beadott kérelmek elbírálása: 103 db engedélyezett,
- kérelem elutasítása: nem volt.

2023. évben 27 gáz- és riasztófegyver viselési engedély iránti kérelmet bíraltunk el, elutasításra nem került sor.

Tárolóhely ellenőrzésére 55 természetes és egy jogi személy ügyfél esetben került sor.

Társas vadászatot 3 esetben ellenőriztünk, az ellenőrzés során hiányosság nem merült fel.

Házilagos lőszerszerelésre és újratöltésre engedélyt nem adtunk ki. Jelenleg 4 engedély van érvényben.

Pirotechnikai szakterület

Pirotechnikai eszközök felhasználására irányuló bejelentés hatóságunkhoz 2023-ban 1 esetben érkezett.

A 2023. év során a pirotechnikai termékekkel kapcsolatos ellenőrzésre 1 esetben került sor.

Személy- és vagyonvédelmi, magánnyomozói tevékenység

Személy- és vagyonőri területen az értékelt időszakban 2 működési engedély, 62 személy-és vagyonőri igazolvány, vagyonvédelmi rendszert szerelő igazolvány 2 került kiadásra.

Kérelem elutasítására 1 esetben került sor, felügyeleti bírság nem került kiszabásra, működési engedély és igazolvány visszavonására, helyszíni elvételére nem intézkedtünk.

Személy- és vagyonvédelmi tevékenységet végzők helyszíni ellenőrzésére 8 esetben került sor. Adminisztratív jellegű ellenőrzésre személy- és vagyonvédelmi vállalkozók/vállalkozások esetében az Igazgatásrendészeti Alosztály részéről 16 esetben. Az ellenőrzések során jogsértést nem tapasztaltunk.

Megkülönböztető és figyelmeztető jelzésekkel kapcsolatos eljárások

2023. évben figyelmeztető jelzés engedélyezéséhez hatóságunkhoz kérelmet nem nyújtottak be. A tárgyév végén érvényes engedélyek száma összesen 11 db.

7. A bűn- és baleset-megelőzés

A bűn- és balesetmegelőzési, gyermek- és ifjúságvédelmi programok

Az értékelt évben összesen 5 alkalommal jelentünk meg az illetékességi területünkön szervezett gyermektáborokban, ahol tájékoztattuk a nevelőket, illetve gyermekeket a bűn- és balesetmegelőzési lehetőségekről. A helyi médiumokban, illetve hirdetési felületeken – a kibertűnözésre fókuszálva – folyamatosan tájékoztattuk a lakosságot a kibertérben rájuk leselkedő

veszélyekre, a megelőzés lehetőségeire. Ezeken túl összesen 37 esetben tartottuk balesetmegelőzési foglalkozást az illetékességi területünk iskoláiban, óvodáiban.

A tanév megkezdése előtt áttekintettük az iskolák környékének forgalmi rendjét, forgalomszervezéssel kapcsolatos észrevételünk nem volt, amit az is igazol, hogy az iskolák környezetében – gyermekeket is érintő – közúti közlekedési baleset a vizsgált időszakban nem történt.

Szeptember hónapban végrehajtottuk az iskolák környékének – az iskolákhoz vezető útvonalak kijelölt gyalogátkelőhelyeinek – fokozott ellenőrzését. A frekvenciált helyszíneken 07.15-08.00, illetve 15.00-16.00 óra között minden tanítási napon rendőr vagy polgárőr jelenlétét biztosítottuk.

Az áldozatvédelem értékelése.

A panaszfelvételek során, valamint az eljárások alkalmával minden esetben felhívtuk a sértettek figyelmét jogaikra, illetve részükre (19 esetben) az áldozatsegítéshez szükséges igazolást átadtuk.

Megelőző vagyonvédelem.

Bűnmegelőzési szórólapokkal, plakátokkal igyekeztünk a lakosság figyelmét felhívni a bűncselekmények kockázataira, illetve a megelőzés lehetőségeire.

A bűnmegelőzésben az év során rendszeresen partnereink voltak a polgárőrök, munkájukra mindig számíthattunk.

A **kábítószer** bűnözés megelőzése minden iskolai program állandó témája, azonban 2021-ben a korábban ismertetett körülmények miatt erre nem kerülhetett sor. Nagy hangsúlyt fektettünk az iskolák környékének állandó, illetve visszatérő jellegű ellenőrzésére.

2014. szeptemberétől az ORFK „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” elnevezésű kábítószer-bűnmegelőzési programot indított, melynek kapcsán fogadóórát tartottunk minden hónap első szerdai napján 16 órától 17 óráig, valamint telefonos fogadóórát tart minden páros hét keddi napján 15 órától 16 óráig. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a szülők nem élnek a megelőzés ezen formájával.

„**Az iskola rendőre**” program végrehajtásában 9 rendőr és 13 általános iskola, illetve 2 középiskola vesz részt. Az iskolarendőrök az értékelt esztendőben 28 alkalommal tartottak előadásokat az oktatási intézmények diákjai, tanárai, illetve a szülők részére.

8. Együttműködés

Mór Város Önkormányzatával évek óta kiemelkedő a kapcsolatunk, ennek keretében a város polgármesterével, jegyzőjével, a Képviselő-testület tagjaival a szükséges egyeztetéseket megtartottuk a lakosság nyugalmaival, a közbiztonsággal kapcsolatos kérdésekben.

Ezúton köszönöm meg Polgármester Úrnak és a Képviselő-testületnek azt az együttműködést, illetve erkölcsi támogatást, amellyel segítették a Móri Rendőrkapitányság munkáját.

Továbbra is példaértékűnek tartom a munkakapcsolatot a Móri Önkormányzati Tűzoltósággal, illetékességi területünk polgárőr egyesületeivel, így Mór Város Polgárőr Egyesületével. Az együttműködés több, a város közbiztonsága szempontjából fontos területen is megnyilvánult.

Ugyanígy rendszeres és eredményes együttműködés jellemezte a Székesfehérvári Járásbírósággal és a Székesfehérvári Járási Ügyészséggel munkakapcsolatunkat.

Napi szintű volt továbbá az együttműködés a Móri Járási Hivatal vezetőjével, és munkatársaival.

A gyermekvédelem kapcsán meg kell említeni a Szociális Alapszolgáltatási Központtal történő együttműködésünket is.

Az oktatási intézményekkel való kapcsolattartást továbbra is kiemelten kezeljük, azonban a járványhelyzet az értékelt évben nem tette lehetővé a megszokott szoros együttműködést.

III. Összegzés – célkitűzések

Az értékelt évet figyelembe véve elmondható, hogy célkitűzéseinket – néhány kivételtől eltekintve - alapvetően sikerült megvalósítanunk, a velünk szemben támasztott követelményeknek igyekeztünk legjobb tudásunk szerint eleget tenni.

A **közlekedésbiztonsági helyzet** enyhén javult, a balesetekben megsérült személyek száma és a halálos balesetek száma is csökkent.

A rendőri munka alapvető feltételei biztosításra, túlszolgálataink pénzben megváltásra kerültek. Elhelyezési körülményeink nem változtak.

A bűnügyi munka, illetve a közterületi szolgálat hatékonyságával a járásban a **közbiztonság** továbbra is **kiegyensúlyozott** maradt.

2024. évi célkitűzések:

- Az állománymegtartó képesség fenntartása, új munkatársak toborzása.
- Kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása.
- A bűnügyi felderítési mutatóink javítása.
- A büntetőeljárások lefolytatásának gyorsítása.
- A bűncselekményekkel okozott kár megtérülési mutatójának fokozása.
- A közlekedésbiztonság javítása.
- Az Európai Parlamenti és Önkormányzati választások rendőri szempontból történő zavartalan biztosítása. (Június 9-én zavartalanul megtörtént.)

Mór, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

Dr. Sági János r. ezredes
rendőrségi főtanácsos

Melléklet:

Bűnügyi statisztikai adatok

Rendészeti statisztikai adatok